
Lücken schliessen: 8. Grundwert, Prozentwert, Proze ntsatz 

 M. Kunz   
 

Lösungen zu den Aufgaben S. 28f  
 
 
Der Prozentsatz ist gesucht! 
 
Nr. Lösung: Bemerkungen: 
   
8.4 7.3%  
   
8.5 27%  
   
8.6 78.2%  
   
8.7 B produziert die bessere Ware! A: 6.6% Ausschuss 

B: 5.3 % Ausschuss 
   
8.8 1/9 = ca. 11%  
   

 
 
 
Welche Zahl ist der Grundwert, welche Prozentwert, welche Prozentsatz? 
 
Nr. Lösung: Bemerkungen: 
   
8.9 Fr. 4571.45  
   
8.10 Fr. 900.-  
   
8.11 40 g  
   
8.12 a) Der Verlust beträgt Fr. 2025.- 

b) 17.6 % 
 

   
8.13 298  
   
8.14 10.3 %  

 
 
 


